



41/VIII-3/2024

16 mai 2024

### COMUNICAT

Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București aduce la cunoștința opiniei publice următoarele:

La data de 15.05.2024, într-o cauză constituită ca urmare a formulării unui denunț în cursul lunii februarie 2024, procurorii din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București au dispus punerea în mișcare a acțiunii penale față de inculpații B.G. și M.G.M., cercetați pentru săvârșirea infracțiunilor de trafic de influență și, respectiv, complicitate la trafic de influență, probele administrate în cauză până în prezent conturând următoarea situație de fapt:

În perioada august 2022 - iunie 2023, inculpații B.G. și M.G.M. au susținut față de martorii denunțatori că inculpatul B.G. are influență asupra funcționarilor publici din cadrul Primăriei Voluntari astfel încât îi poate determina pe aceștia să elibereze documentele de care denunțatorii aveau nevoie pentru rezolvarea situației juridice a unui teren situat în orașul Voluntari, inculpații pretinzând și primind în acest scop suma de 8000 de euro.

În data de 15.05.2024, inculpații au fost reținuți pentru o durată de 24 de ore, iar în data de 16.05.2024 a fost sesizat Tribunalului București cu propunere de luare a măsurii arestării preventive față de aceștia pentru o durată de 30 de zile.

Cercetările sunt efectuate de Parchetul de pe lângă Tribunalul București și Serviciul Grupuri Infracționale Violente din cadrul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București, beneficiind de sprijinul Direcției Operațiuni Speciale din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL PARCHETULUI DE PE  
LÂNGĂ TRIBUNALUL BUCUREȘTI**